



Menu Cucina Ai Monti

https://it.menulist.menu
Via Della Collegiata, 4, Bracciano, Italy, BRACCIANO
+393342113113









Su questo Sito troverai il *completo* <u>menu</u> di Cucina Ai Monti da <u>BRACCIANO</u>. Attualmente ci sono 17 portate e bevande disponibili. Per **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con bel tempo si può addirittura mangiare all'aperto, e c'è WiFi senza costi. Gli locali in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per clienti in sedia a rotelle o con fisiche limitazioni. Cucina Ai Monti da BRACCIANO è un buon posto per un bar, per qualcosa dopo fine del turno e stare con gli amici, <u>Piatti mediterranei facilmente digeribili</u> sono anche nel menu. Ma l'indiscutibile punto saliente di questo locale è il squisito Sushi come Nigiri e Inside-Out, e ti aspetta una classica **cucina italiana** con classici come <u>pizza</u> e pasta.

Menu Cucina Ai Monti



Bevande non alcoliche

ACQUA

Pasta | Nudelgerichte Klein

AMATRICIANA

Contorni

SCAMPI

Dolci

TARTUFO

Antipasti/Vorspeisen

PRIMO PIATTO

Vegetable Or Hand Roll

ASPARAGO

Restaurant Category

VEGETARIANO

Antipasti

ANTIPASTO CARPACCIO

Ingredienti utilizzati

SCALOPPINE

PATATE

Questi tipi di piatti vengono serviti

APERITIVO

PESCARE

Pasta

PAPPARDELLE

RAVIOLI

CARBONARA

Menu Cucina Ai Monti



Cucina Ai Monti

Via Della Collegiata, 4, Bracciano, Italy, BRACCIANO Orari di apertura:

Lunedì 19:00-23:30 Martedì 12:30-15:30 Mercoledì 12:30-15:30 Giovedì 12:30-15:30 Venerdì 12:00-15:30 Sabato 12:00-15:30 Domenica 12:00-15:30 *≩*gallery image

Fatto con it.menulist.menu